

改变的力量
——讲述济宁精彩故事

10座过街天桥,已建成8座

运河城附近天桥拟改为地下通道,还有一座正在施工

本报记者 晋森 孟杰

今年的为民办十件实事中的城区交通畅通工程,提出规划建设过街天桥10座。目前过街天桥已经建成8座,剩余的两座中,一座已经开始施工,一座由过街天桥改为地下通道正在进行论证中。



济宁市实验小学附近的过街天桥已经投用。本报记者 李岩松 摄

有了过街天桥,交通顺畅多了

16日中午,济宁医学院附属医院门口,繁忙的古槐路上车辆首尾相接。陪父亲到济医学院复查的小陈,走过天桥到对面给父亲买了一些爱吃的糖炒栗子。“父亲9月份住院的时候天桥还在建设,当时父亲想吃栗子,只能横穿马路,等了5分钟才过去,现在有了过街天桥,横穿马路方便多了。”

正值中午时间,古槐路上的

车辆很多。记者看到,不少老人和学生从天桥上走过,不用再在车流中横穿马路,安全了许多。“每天放学都要在这边坐公交车回家,但护栏开口处没有红绿灯,现在有了这座天桥,既方便又安全。”刚放学回家的初四学生刘传硕说。

济医学院门口的过街天桥,正是今年规划建设的10座过街天桥之一。10月13日投入

使用以来,给市民带来了实实在在的方便。开通两个多月,很多市民已经习惯了走天桥横过马路,也让古槐路这一经常堵车的路段,行车变得顺畅了许多。

除了济医学院门口,济宁市实验小学,北门里中心小学、济宁职业技术学院、金宇路贵和购物广场、亿丰时代广场等繁华路段,都建设了过街天桥。

运河城附近天桥拟改为地下通道

规划的10座过街天桥,目前的建设进度如何?除了已经运行的济医附院过街天桥外,目前建设路和半截阁街十字路口南侧的过街天桥也已经通行,主要解决实验小学学生的过马路安全问题。

另外,杨柳绿地东侧的过街天桥已经建设完毕但还未通行;金宇路新贵和附近的过街天桥还在施工,主体工程已经完毕;济宁职业技术学院附近的过街天桥正在进行收尾;亿丰时代广场附近的过街天桥也已经基本建设完毕,但围挡还未拆除;古槐路北门里小学附近和琵琶北路红星美凯龙西门附近、吴泰闸路十三中附近的过街天桥,均已经建

设完毕,但暂时不能通行。而之前规划的太白楼中路运河城附近的过街天桥,计划改为地下通道,目前正处于论证阶段。

截至12月16日,10座过街天桥已经基本建成8座,其中两座已经投入使用。为何天桥建成了却还没有开通?对此,负责协调处理其中四座天桥建设问题的济宁市市政工程设计院工作人员表示,北门里和吴泰闸路十三中附近的过街天桥,因为天桥上方有电线,考虑到安全问题,需要对电线进行绝缘处理或架高,所以暂时不能通行。而任城区和高新区所属的剩余几座过街天桥,要么还没有经过验收,要么还在进行扫尾。

五粮液跌至百元引发疯抢

庆祝五粮液集团成立17周年,五粮液限量直供,每瓶价格跌至百元,速拨 0537-3287288 抢购

原价698元一瓶,现在128元一瓶
五粮液价格“跳水”引发行业洗牌

日前,一款中国四川宜宾五粮液酒厂出品的52°五粮液今世万和酒以超低价逆袭姿态,给白酒行业带来不小冲击。该酒性价比更加极致和考究的五粮液,会以平价面世,更是少见。

为了庆祝五粮液集团成立17周年,宜宾五粮液酒厂特推出一批超低价五粮液今世万和白酒,上等的精品五粮液今世万和原酒一瓶698元,现价仅需256元/瓶,买一箱送一箱,平均每瓶仅合128元!由于限量供应,所以先抢先得,同时,抢购6箱的消费者还将免费获赠精美礼品一份。

精益求精,磨的是价格不磨的是品质
百姓惊呼终于喝上“平价五粮液”

由于资源稀缺,以“五粮液”概念出世的市场的白酒价格一度居高不下,如今五粮液推出限量直供活动,平价进入济宁市场,让普通老百姓也能喝得起,买得起,喝的起正宗五粮液今世万和白酒,此次推出的五粮液今世万和白酒每瓶定价256元/瓶,买一箱送一箱,均价仅合128元/瓶。而这种机会以前从来没有过,百姓纷纷惊呼,盼了多年,终于喝上了“平价五粮液”。

据了解,此次限量直供的五粮液今世万和白酒,并不是出自宜宾带一些小厂的白酒,而是四川宜宾五粮液集团实施浓香战略的主导品牌,它传承五粮液酒百年的酿造工艺精髓,精心酿制,开瓶后酒香能持续四五个小时。

今年是五粮液集团成立17周年,对此,中国四川宜宾五粮液酒厂决定限量推出一批成本价直销的上等精品五粮液今世万和白酒引入济宁,原价698元一瓶的精品五粮液今世万和,现价128元就能买到一瓶,同时,抢购6箱者,还将免费获赠精美礼品一份。年关将近,对酒友来说,这是一个不可错过的入手好机会。



【限量特惠】
原价698元/瓶
现价256元/瓶
买一箱送一箱

均价**128元/瓶**
我市限量特供500箱,订完为止!每人限购6箱(每箱6瓶)

【郑重声明】
假一罚十
五粮液今世万和酒均重告知消费者:
假一送十:五粮液集团出品的每一瓶五粮液今世万和酒出厂时都经过了严格的检验,每瓶都有专门的防伪标识,我们承诺您:假一罚十。五粮液集团今世万和酒打破白酒行业“层层加价”的暴利行规,率先作出包正包真,消费者不用承担一分钱损失。

品鉴、宴请、礼尚往来,堪称“液体黄金”
前30名电话订购者还有礼品赠送

在中国,要问最好的白酒是什么,我敢肯定一定是五粮液。五粮液是出小麦、大米、玉米、高粱、糯米5种粮食发酵酿成而成,水取自岷江江心,作为中国最顶级的品牌产品,多少人梦寐以求地喝上一口。但是超高的零售价一直是令很多人望而却步。但今天不同,由厂家代表直接到四川宜宾市五粮液酒厂带来的500箱52°浓香型今世万和,在这里直供直购直饮,省去一切中间环节,省去一切中间费用,您不用为高昂的广告费掏腰包,也不用为中国的层层经销商利益买单,真正的出厂价,买到您真正的好酒。

五粮液今世万和具有“香气悠久、入口甘美、入喉清爽、香味协调、恰到好处、味醇厚、回味长、不上头”的品质,无论是口感、品质,还是微生物含量等方面均属上乘,更是亲朋聚会、宴会、岁末年初礼尚往来的首选,堪称“液体黄金”。五粮液过去普通老百姓根本喝不到,而今如此平民的价格直供,真可谓“国酒的品位,百姓的价格”。

此次限量直供活动为市民提供了电话订购的方式,抢购热线0537-3287288;此次活动我市限量特供500箱,订完为止!望广大消费者相互转告,莫失良机。免费送货到门,货到付款!

【温馨提示】
品鉴五粮液今世万和:
闻着香、入口绵、回味长、不上头

“千年老窖万年糟,酒好需得窖池老”,五粮液今世万和选用五粮液集团仅有的16口具有600年历史的专用窖池酿造,上市前,曾聘请多位顶级品酒大师品鉴:用普通的玻璃酒杯,到1两左右五粮液今世万和酒,静置2分钟,能感到酒液纯净透明,完美无瑕。拿起酒杯轻闻,能感到令人陶醉的醇香。喝一小口,舌尖轻舔,能感到明显的厚、稠,下咽时,香气悠久,味醇厚,入口甘美,入喉清爽,香味协调,恰到好处,回味无穷,甘美悠长,醇香幽郁,酒香不绝。无论口感、品质还是微生物含量均属上乘。